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1. Por el interior de una tubería de acero, de 17cm de diámetro exterior y 15cm de diámetro interior (conductividad térmica 15kcal/h·m°C), circula vapor saturado de Tsat = 274°C, atravesando un local que se encuentra a 21ºC. Los coeficientes de película exterior e interior son 10 y 2.000 kcal/h·m2°C respectivamente. 
a)(10%) Hallar la expresión matemática para cada una de las resistencias en el proceso de transferencia de calor vapor-ambiente.

b)(10%) Analice y discuta el peso relativo de cada una de las resistencias halladas en el punto a) y lo que ese peso relativo significa en términos de gradiente de temperatura en cada región.

c)(5%) Calcular el flujo de calor por unidad de longitud.

d)(5%) Calcular la temperatura exterior.

e)(5%) Calcular el espesor de aislante (lana de vidrio de conductividad térmica 0,048kcal/h·mºC) necesario para reducir la temperatura superficial exterior a 50ºC.
[image: image1.emf]2. La viscosidad de un lodo se ha medido experimentalmente con un viscosímetro de cilindros concéntricos, con el cilindro interior en movimiento y el exterior quieto. En el gráfico se representa el valor de la viscosidad y del esfuerzo de corte para diferentes velocidades de giro del cilindro interior. 
a)(10%) ¿A qué tipo de comportamiento reológico corresponde el comportamiento de este lodo?
b)(10%) ¿Qué ecuación constitutiva utilizaría? 
c)(15%) Plantee las ecuaciones diferenciales que le permitirían hallar el perfil de esfuerzo de corte y el perfil de velocidades. Especificar claramente las suposiciones que realiza y explicitar las condiciones de contorno de las ecuaciones correspondientes.
3. Para secar unos cilindros de material humedecido, se hace circular aire seco a 1 atm. de presión y velocidad de 15m/s en forma perpendicular. Los cilindros son porosos de diámetro D = 40mm, estando sus poros saturados de agua. 

a) (15%) Suponiendo que el agua y el aire están a 300K, calcular el flujo másico de agua evaporada por unidad de longitud del cilindro. Establecer claramente las suposiciones que realice y el modelo que plantea.

b) (10%) Si el agua y el aire se encuentran a 325K en vez de a 300K ¿aumentará, disminuirá o permanecerá constante el flujo másico de agua evaporado por unidad longitud de cilindro? Justifique claramente su respuesta. Recalcule.
c) (5%) Teniendo en cuenta la transferencia de energía necesaria para la evaporación, explique cómo evaluaría la temperatura superficial de los cilindros durante el proceso de evaporación de agua.

Datos

Correlación para la transferencia de calor alrededor de cilindro

NuD = C ReDm Pr1/3 donde C = 0.193 y m = 0.618

Propiedades del aire:  = 1.2kg/m3;  = 1.82 10-5 Pa.s; DH2O/aire = 2.3 10-5 m2/s; Pr = 0.7; 

P-T Equilibro líquido vapor para el agua

Tsat (K)      300        310        320        325

Psat (Pa)    3531     6221    10530    13520
